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1.1. Název veřejné zakázky: Zvýšení kvality návazné péče v Masarykově městské 
nemocnici v Jilemnici

1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky: 5012
1.3. Identifikační údaje o zadavateli

Název: MMN a.s.
Sídlo: Metyšova 465, 514 01 Jilemnice
IČO: 05421888

1.4. Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na dodávky
1.5. Forma zadávacího řízení: Otevřené nadlimitní řízení

Na základě žádostí dodavatele poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace.

DOTAZ 1
Část E – technické požadavky na kolposkop
Zadavatel požaduje možnost nastavení obou okulárů minimálně v rozmezí +7 až -7 dioptrií. Bude 
zadavatel akceptovat řešení pomocí nastavení obou okulárů v rozmezí +5 až -5 dioptrií při 
dodatečné možnosti nastavení až 6-ti násobného kontinuálního zvětšení obrazu?
ODPOVĚĎ 1
Zadavatel bude akceptovat navrhované řešení pomocí nastavení obou okulárů v rozmezí +5 až -5 
dioptrií za podmínky možnosti nastavení až 6-ti násobného kontinuálního zvětšení obrazu. 

DOTAZ 2
Část E – technické požadavky na kolposkop
Zadavatel požaduje - Integrovaná mono optika v hlavě kolposkopu pro připojení digitálního 
fotoaparátu. Žádáme o upřesnění, zda tento požadavek znamená dodat jako součást dodávky i 
samotný digitální fotoaparát?
V případě, že digitální fotoaparát má být součástí dodávky, žádáme o upřesnění parametrů 
požadovaného zařízení a dodatečnou informaci, zda tento fotoaparát má být určen pro přenos 
živého obrazu do externího monitoru a zároveň do personálního počítače v určené ambulanci?
ODPOVĚĎ 2
Zadavatel potvrzuje požadavek, který znamená dodat jako součást dodávky i samotný digitální 
fotoaparát se snímačem s min. rozlišením 16 mil. pixelů, vestavěným antiprachovým filtrem, s 
minimálně 7,6 cm velkým výklopným a otáčecím LCD s dotykovým ovládáním, s automatickými i 
manuálními režimy, s českým menu, s automatickým i manuálním vyvažováním bílé barvy, 
s kovovým a vysoce odolným tělem fotoaparátu, se záznamem na paměťové karty SD, SDHC, 
SDXC, s redukcí na uchycení digitálního fotoaparátu ke kolposkopu a s možností přesunu živého 
obrazu do personálního počítače a náhledového monitoru zároveň. 

DOTAZ 3
Specifikace 
Formulář technické specifikace " technické požadavky na dialyzační monitor "

Zadavatel ve formuláři technické specifikace „technické požadavky na dialyzační monitor“ uvádí u 
technické specifikace dialyzačních monitorů „zaškolení technika zadavatele“ požadavek zadavatele 
„pro full servis včetně BTK dle platné legislativy s umožněním dalších přeškolení po celou dobu 
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provozu dodaného přístroje, pokud je výrobce nebo platná legislativa bude vyžadovat“ současně ve 
vzoru kupní smlouvy v I. Předmětu smlouvy v odst. 4 je uvedeno „u zdravotnických prostředků třídy 
IIb proškolení zaměstnance, který bude oprávněn školit další zaměstnance kupujícího, v souladu se 
zákonem č. 268/2014 Sb.  Zákon o zdravotnických prostředcích. Pokud prodávající nemůže tuto 
podmínku splnit, provede 1x ročně bezplatné školení nových uživatelů, pokud k tomu bude 
kupujícím vyzván (je již obsaženo ve sjednané ceně)“. Dialyzační monitory spadají do třídy rizika IIb. 

Dotaz: 
Rozumí se tedy oběma požadavky, že zadavatel požaduje v rámci nabídky aplikační neboli 
uživatelské školení zaměstnance zadavatele, který bude následně oprávněn školit další 
zaměstnance zadavatele (obsluhující personál, techniky atd.) v uživatelském rozhraní nebo uchazeč 
provede 1x ročně bezplatné školení nových uživatelů, pokud k tomu bude kupujícím vyzván?
ODPOVĚĎ 3
Jedná se o dva odlišné požadavky, zadavatel požaduje proškolení technika pro full servis včetně 
BTK v režii zadavatele (servisní školení); zadavatel požaduje proškolení určeného zaměstnance 
zadavatele, který bude následně oprávněn školit další zaměstnance zadavatele (aplikační školení). 
Pokud prodávající nemůže tuto podmínku splnit, provede 1x ročně bezplatné školení nových 
uživatelů, pokud k tomu bude kupujícím vyzván (je již obsaženo ve sjednané ceně)“.  

DOTAZ 4
Formulář technické specifikace " technické požadavky na dialyzační monitor "

Zadavatel ve formuláři technické specifikace „technické požadavky na dialyzační monitor“ uvádí u 
technické specifikace dialyzačních monitorů požadavek na „monitorace změn krevního objemu“. 
V dnešní době je tato funkce u většiny výrobců spojen s automatickým řízením ultrafiltrace (UF). 
Tato funkce monitoru pak při samotném využití neinvazivně měří hematokrit (HCT) a následně 
podává zpětnou vazbu na řízení ultrafiltrace a zobrazuje trendy změn krevního objemu na 
obrazovce. Díky tomu se zabraňuje hypovolemii a k následným křečím, neboť přístroj 
zpomalí/vypíná při překročení optimální nastavené koncentrace hematokritu ultrafiltrační pumpu, a 
čeká na naředění krve (snížení HCT) přechodem vody ze svalové hmoty do krevního řečiště. Pak 
opět ultrafiltrační pumpu pozvolna spouští, aby bylo odstranění vody z těla pacienta co 
nejfyziologičtější a předcházelo se tak hypotenzním příhodám. 
Dle dostupných studií a běžné klinické praxe má problémy s hypotenzními příhodami při dialýze cca 
20% pacientů. Dá se tedy říci, že standardně není potřeba, aby byly touto funkcí vybaveny všechny 
dialyzační monitory na středisku.
Dotaz: 
S ohledem na výše uvedené, požaduje zadavatel, aby byla „monitorace změn krevního objemu“ 
spojena s „automatickým řízením ultrafiltrace“?

ODPOVĚĎ 4
Ano, zadavatel požaduje, aby byla monitorace změn krevního objemu spojena s automatickým 
řízením ultrafiltrace. 

DOTAZ 5
Dialyzační monitory s funkcí „monitorace změn krevního objemu“ jsou v pořizovacích nákladech 
dražší než stejně vybavené dialyzační monitory bez této funkce.  S ohledem na výše uvedené a 
šetření pořizovacích nákladů, svolí zadavatel k tomu, aby touto funkcí byla vybavena jen poměrná 
část dialyzačních monitorů? Takové řešení bude mnohem ekonomičtější a splňující požadavky na 
poskytování kvalitní a bezpečné léčby pacientům

ODPOVĚĎ 5
Zadavatel z provozních a hygienicko-epidemiologických důvodů požaduje, aby touto funkcí byly 
vybaveny všechny dialyzační monitory. 
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DOTAZ 6
S ohledem na požadavek na možnost provádění hemodiafiltrace (HDF) u dialyzačních monitorů, 
požaduje zadavatel výše zmíněnou funkci „monitorace změn krevního objemu“ proveditelnou u 
terapií HD i HDF?

ODPOVĚĎ 6
Ano, zadavatel požaduje výše zmíněnou funkci proveditelnou u terapií HD i HDF (post dilution).

DOTAZ 7
Část D
V rámci vymezení technické specifikace části D4 dialyzační monitory zadavatel požaduje  systém 
jednojehlové dialýzy  (HD Single needle) pomocí dvou krevních pump. Bude zadavatel akceptovat 
námi nabízený systém jednojehlové dialýzy pomocí jedné pumpy? Námi nabízený dialyzační monitor 
umožňuje zcela novou metodu jednojehlové dialýzy cross - over, která je technicky mnohem 
jednodušší pro obsluhující zdravotnický personál a dokáže udržet vyšší kumulovaný krevní objem a 
tím pádem i vyšší účinnost dialyzační dávky než dvoupumpové systémy jednojehlové dialýzy. Hlavní 
výhody jednojehlové dialýzy cross-over oproti běžné jednojehlové dialýze jsou v monitorování 
vstupního arteriálního a zpětného venózního tlaku, které umožňuje vysoký průtok krve, aniž by se v 
krvi tvořily bubliny a docházelo k deformaci čerpacího segmentu krevní pumpy. Díky tomu, že krev 
neustále protéká dialyzátorem, aniž by se zastavila, nedochází ke srážení krve a ošetření je 
efektivnější, protože lze zpracovat vysoké celkové množství ošetřené krve

ODPOVĚĎ 7
Zadavatel požaduje systém jednojehlové dialýzy pomocí dvou krevních pump. Pokud dodavatel
doloží nezávislou studii externí autority, která jednoznačně prokáže, že jím navrhované řešení cross-
over pomocí jedné pumpy nahradí účinnost požadované metody, bude jeho nabídka akceptována.  

INFORMACE Z VLASTNÍHO PODNĚTU
Zadavatel při kontrole technických specifikací jednotlivých přístrojů zjistil nepřesnost u specifikace 
položky v části E (položka E5 kolposkop) zjistil, že je nesprávně uveden požadovaný počet kusů 
tohoto zařízení. Uveden jeden místo správných dvou kusů. V jiných přílohách zadávací 
dokumentace je počet uveden správně. Zadavatel vyjasňuje tuto nepřesnost uveřejněním nového 
souboru se správně uvedeným požadovaným množstvím.

Zadavatel posoudil povahu změny a konstatuje, že změna nemá takovou povahu, aby byla důvodem 
k prodloužení lhůty pro podání nabídek. Zadavatel předpokládá, že obdrží další žádosti o vysvětlení
zadávací dokumentace a v jejich rámci prodlouží lhůtu pro podání nabídek. 

Přílohy:
E5 FORMULÁŘ_kolposkop

V Brně, dne 14. 08. 2017
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